

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "OSIGURAVAJUĆA DRUŠTVA U BOSNI I HERCEGOVINI: STANJE I TENDENCIJE". Rad ima 23 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

## SEMINARSKI RAD IZ MIKROEKONOMIJE

TEMA:

OSIGURAVAJUĆA DRUŠTVA U BOSNI I HERCEGOVINI: STANJE I TENDENCIJE

UVOD

Tema našeg seminarskog rada bila je "Osiguravajuća društva u Bosni I Hercegovini: Stanje i tendencije".

Još od najstarijih vremena čovjek i njegova imovina je neprekidno izložena opasnostima od nezgode, smrti, oštećenja ili uništenja. Stoljećima čovjek se nastojao odbraniti od nesreća i neizvjesne budućnosti.

Kao prvi oblik samopomoći pojavljuje se uzajamna pomoć porodicama čiji su članovi nastradali (taj vid pomoći se održao i do danas). To je bila neorganizovana i stihijska samopomoć. Vremenom se navedena samopomoć širila i na uništenje materijalnih dobara (uništenje usjeva, nepokretne imovine) da bi se napretkom tehnologije prenijela i na pokretnu imovinu.

Danas sve oblasti ljudskog djelovanja su pokrivena nekim od vidova osiguranja.

Za osiguranike je izuzetno bitno da shvate da ne postoji osiguranje od svih rizika koji ugrožavaju osobe, imovinu i imovinske interese.

### POJAM (DEFINICIJE) OSIGURANJA

Definicije osiguranja pobliže objašnjavaju sam pojam osiguranja. Mnogi su teoretičari pokušali definirati taj pojam, a ovdje kao predstavnike zapadnih zemalja možemo navesti Manesa, Mahra, Haxa, Malora i Farneya.

Manes je definirao osiguranje:

„Osiguranje je uzajamno namirivanje mnogobrojnih potreba i na isti način ugroženih subjekata, a koje nastaju slučajno i daju se procijeniti. „

Prema dr.E.Schuteteu:

„Osiguranje svake vrste podrazumijeva isplatu novčanih iznosa jednog fonda koji je formiran iz premije svih onih osoba koje su sudionici u odgovarajućoj vrsti osiguranja. „

Izuzetno se mnogo teoretičara bavilo ovom problematikom osiguranja. Sve se definicije osiguranja kao djelatnosti svode, na jedno te isto, a to je:

„Osiguranje kao djelatnosti predstavlja pružanje ekonomske zaštite od određenih opasnosti koje ugrožavaju imovinu i osobe.“

Osiguranje (Insurance, Versicherung) je oblik finansijske zaštite u slučaju specifičnog događaja. Osiguravajuće kompanije obezbjeđuju finansijsku odštetu osiguranicima, u slučaju nesreće, bolesti, smrti, štete ili predviđenih i nastalih poslovnih ili ličnih troškova.

Prvo naučno objašnjenje osiguranja kao ekonomske kategorije dao je Karl Marx koji je u svojim radovima isticao nužnost postojanja pričuvanog fonda (iz čega se formira i fond osiguranja). Taj fond je ekonomska nužnost iz kojeg se finansira otklanjanje šteta nastalih od elementarnih i sličnih nepogoda. Fond je svrstan u prvu grupu izdataka iz društvenog proizvoda uz izdatke za prostu i proširenu reprodukciju. Izdaci za osiguranje su sa društvenog stajališta gubici.

#### ODNOSI OSIGURANIK-OSIGURAVAČ

Materijalna zainteresovanost osiguranika za rezultat iz zaključenog Ugovora o osiguranju, odnosno za što bolje čuvanje i zaštitu osiguranog predmeta može se ostvariti raznim oblicima simulacije, tj. davanjem raznih pogodnosti, kroz premiju i sl.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU.-----

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)